

曼彻斯特德比战 曼联主场难逃一败

虽然本周没有欧冠联赛,但是却有五大联赛,而且其中不乏一些极具看点的比赛。曼联主场迎战曼城的德比战想必是彩民关注的焦点。两支球队同处一座城市,但是目前他们的联赛状态却大相径庭。曼联早已没有争冠的希望,而曼城还需要多多赢球来缩小和切尔西之间的差距。

现代快报记者 付智勇

莫帅借德比战救赎

继欧冠击败奥林匹亚科斯后,曼联队又在联赛中战胜了西汉姆联。球迷打趣:莫耶斯打破了自己纪录,率领红魔取得了两连胜。显然这是一个玩笑,不过对于0:3完败于利物浦队脚下的曼联队来说,这两场胜利无疑是十分珍贵的,同时对于莫耶斯来说也可以短暂获得一些喘息的空间。不过对于他来说,还有一个接一个的考验在等着他,周一与曼城的同城德比,随后与拜仁的欧冠八强战,以及看似不可能完成的冲进前四的目标。

在和西汉姆联队的比赛中,鲁尼终于回到了他所喜欢的前锋线,而同为技术流的马塔和香

川真司似乎也有着共鸣。英国球迷借用BBC平台发表观点,“我们看到了曼联队中前场在今天更危险,也更流畅,几位球员不断地交换位置,并且寻找空间,范佩西的缺席可能对莫耶斯和曼联来说是因祸得福。”此役能够看出莫耶斯在为即将到来的德比和欧冠八强战与拜仁的比赛做准备。范佩西受伤,谁来打突前;马塔、香川和鲁尼在中前场的位置调配;埃弗拉欧冠首回合停赛,布特纳能否胜任左后卫位置等等。即使是卡里克被撤回到中卫位置,按照莫耶斯的话说都不是临时起意,而是在训练中已经有过演练和准备。

曼联取得英超客场3连胜,甚至连续4场零封对手固然可喜可贺,但有鉴于西汉姆联队低效率的进攻在全联盟闻名,因此对于莫耶斯来说绝对不能因此掉以轻心。现在英国媒体普遍认为打曼城时,维尔贝克可能会重返首发,而被牺牲的恐怕还是香川。无论如何,曼城队将是红魔在剩余8轮中最难啃的骨头,也是莫耶斯最希望击败的对手,不过无论是曼城、还是拜仁慕尼黑,现在谁都不惧怕莫耶斯治军下的曼联。之前的两连胜能够成为曼联在本赛季的转折点吗?生存还是死亡,对于莫耶斯而言,这是个问题。



曼联主场底气不足

竞彩投注 看好曼城

本场比赛,从竞彩网开出的数据来看曼城显然更被看好。在英超联赛的交锋中,曼联已经连续两场不敌曼城了。现在的联赛形势对于曼城来说非常有利。他们如果能拿下全部比赛,超越切尔西还是很有可能的。而且从某种程度上看,本赛季的英超冠军之争就是在曼城和切尔西之间。相比之下,曼城似乎更具优势。因为欧冠出局,曼城可以专心于联赛,切尔西则需要为双线作战分心。

从两队的联赛表现来看,曼联的主场显然不让人放心。本赛季他们的主场表现远不如客场,他们主场仅仅拿到21分,而客场却拿到了30分。球队上次在主场赢球还是在1月29日主场迎战卡迪夫城。曼城现在状态明显回升,虽然他们本赛季客场战绩仅为7胜3平4负,但是他们最近客场表现不错,最近四个客场取得了3胜1平的战绩。鉴于此,本场比赛建议彩民看好客队曼城。

曼城势不可挡



疯狂曼城 又回来了

在经历了足总杯和欧冠出局的苦痛后,曼城终于王者归来!佩莱格里尼的球队现在的目标是全力争夺英超冠军,他们将去到老特拉福德挑战曼联,曼城现在状态全面飘红,曼联挡得住吗?

我们已经许久没有看到曼城的进球盛宴,蓝月亮上一次一场比赛打进5球,还是1月30日客场5:1胜热刺的比赛。自从主场输给切尔西之后,曼城就像是泄了气的皮球,8场比赛只打进了10球,而且防守也是一团糟,德米凯利斯和莱斯科特轮番犯错。

也许是欧冠出局给了曼城当头一棒,也许是突然卸下了多线作战的压力,曼城的状态也慢慢调整了回来。之前他们做客赫尔城,早早只以10人作战,但仍然2:0完胜对手。主场战富勒姆,曼城尽管缺少阿圭罗、孔帕尼和哲科三名绝对主力,但仍然踢出了华丽的攻势足球。

本轮稍早前结束的比赛,切尔西主场6:0大胜阿森纳,但曼城也顶住了压力,不仅赢下了富勒姆,也捞到了5个净胜球。这样曼城和切尔西相比仍然是少赛3场落后6分,《每日电讯报》赛后称,对曼城的考验将从下一场比赛开始,因为他们将连续客战曼联和阿森纳。不过有了这场5球大胜,曼城肯定是信心十足,亚亚图雷就说:“我现在只想着一件事,那就是英超争冠,虽然局势很紧张,但我相信我们只要像今天一样踢球,一切都会非常容易。”

中奖故事 顶呱刮“真金白银” 引发百万票中奖热

用“货真价实”来形容顶呱刮百万票“真金白银”一点也不为过,上市短短半个月就有三位彩民接连中得百万大奖,借着“真金白银”的中奖势头,顶呱刮百万家族开足马力,持续送奖,3月19日,先后有三位中奖彩民来到无锡市体彩中心领走大奖。

无锡彩民李女士是顶呱刮的忠实粉丝,“真金白银”刚上市就为她送来了1000元“见面礼”。李女士告诉工作人员,自己只爱顶呱刮,只要有新票上市,都会去尝个鲜,金光闪闪的“点石成金”、低调奢华的“无名”票她都如数家珍。说起中奖经过,李女士自己也颇感意外,当天,听销售员说来了即开新票“真金白银”,她就爽快地买了一本,其中一张票在“真金区”连续刮出5个100元,再一看游戏规则,可获得所示金额的两倍,收获总奖金1000元。

另一位百万票的中奖者陈先生,则是在“无名”票中刮出了红色钻石标志。粗心的他告诉销售员,自己中了50元,销售员看了一眼就知道他没有看清游戏规则,只要刮出红色钻石标志,便可中得刮开区所示的20个金额之和,奖金共计5000元。陈先生笑着说:“我平时工作忙,没有多少精力研究号码,玩顶呱刮就是看它即买即刮、即中即兑的特点,给自己工作之余添加了生活的乐趣。”

同一天下午,滨湖区的唐先生也匆匆赶到体彩中心,他带来的即开票也中得5000元。唐先生告诉工作人员,他一般都只刮百万票,一旦中奖,金额就很可观。这次他是被喜庆的“富贵多多”吸引,恰巧柜台上还剩几张,他在最后一张刮出了5000元大奖。临走前,唐先生开玩笑到:“下次看到我,也许就是领取百万大奖啦。”

晓晨

杨澍强胆推荐

周二 006 多特蒙德(-1)
VS沙尔克04

点评:多特主场作战,实力占优且拥有很大的赢面。让球盘建议博单3。

周二 011 曼彻斯特联(+1)
VS曼彻斯特城

点评:曼联的实力已经落后于对手,但是德比战红魔不会放弃,可是贸然进攻倒有可能被狂虐,建议博客队大胜,单0高奖金。

周二 035 罗马(-1) VS都灵

点评:罗马正在正确的轨道上,都灵表现也不俗,那不勒斯输球,罗马的亚军位置坐稳,本场倒可能松懈,建议让球盘走10博罗马不会大胜。

央视体育直播

- | | |
|-------------|----------------|
| 3月25日 10:00 | 开拓者VS热火 |
| 3月26日 03:00 | 多特蒙德VS沙尔克04 |
| 3月26日 08:00 | 雷霆VS小牛 |
| 3月27日 03:00 | 巴萨VS维戈塞尔塔 |
| 3月27日 05:00 | 塞维利亚VS皇家马德里 |
| 3月27日 09:00 | 巴拉那竞技队VS萨斯菲尔德队 |
| 3月28日 08:30 | 快船VS小牛 |
- 以实际播出为准